11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2010 13:21:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2010 01:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184452/answer/184453




Ecnu ocTanbpHBIE aHATTU3E B HOPMe (aHa/IM3bl MOYM (MUKPOCKOIIHUS + ITOCEB), 0OIIKM aHAIU3 KPOBH,
OMOXUMUS), TO BPSI[ JIX TIOKa3aHO JIeYeHHe.



